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В Золотухинском районе за управление транспортным средством в состоянии опьянения конфискован автомобиль

Золотухинский районный суд вынес приговор по уголовному делу в отношении местного жителя, который признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем, либо другим механическим транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за управление транспортным средством в состоянии опьянения).
Как установил суд, 09.01.2025 сотрудниками ДПС был остановлен автомобиль. Водителю было предложено пройти освидетельствование на состояние опьянения, от прохождения которого он отказался. При дальнейшем разбирательстве выяснилось, что ранее мужчина привлекался к административной ответственности за совершение аналогичного правонарушения и лишен права управления транспортными средствами. Мужчина был отстранен от управления ТС, а автомобиль поставлен на штрафстоянку ОМВД.
Разделив мнение прокурора, суд назначил наказание в виде штрафа в размере 210 тыс. рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок 2 года 6 месяцев. 
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